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1. la classe médiane  [12,34[      car car n5C  est le premier effectif cumulé supérieur à  

N/2 
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𝟐𝟐 = 12 min                                

2. le quartile  Q1  ,      Q1 [2 ,4 [   car Q1=c25 (le 25ième centile), N/100= N.25/100= 50 

et n2C=60  est le premier effectif cumulé supérieur à  N/100 
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3. le quartile  Q3  ,      Q3 [12 ,34 [   car Q3=c75 (le 75ième centile), N/100= N.75/100= 

150 et n5C=200  est le premier effectif cumulé supérieur à  N/100 
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4. le centile C60 ,     C60[12, 34[   car N/100= N.60/100= 120  et n5C=200  est le 

premier effectif cumulé supérieur à 120. 
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5. Les rangs centiles des  durées d’appel  5min et 15 min? 

rg(5)=   c  = 5                                 
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La proportion des appels de durée entre 5 et 15 minutes ? 

La proportion P(5X15)=rg(15)-rg(5)=57-35=22 %                                    

 

Exercice n°2 :                (𝓐𝒏
𝒑

∶ 𝑨𝒓𝒓𝒂𝒏𝒈𝒆𝒎𝒆𝒏𝒕 𝒂𝒗𝒆𝒄 𝒓é𝒑é𝒕𝒊𝒕𝒊𝒐𝒏𝒔) 

1. Il y a 𝓐𝟗
𝟑 = 𝟗𝟑 = 𝟕𝟐𝟗 codes possibles. 

2. Il y a 𝓐𝟗
𝟐 × 𝟒 = 𝟑𝟐𝟒 codes se terminant par un chiffre pair.  

3. Il est plus facile de calculer le contraire, c’est-à-dire le nombre de codes qui ne 

contiennent pas le chiffre 4. Il y’en a 𝓐𝟖
𝟑 = 𝟖𝟑 = 𝟓𝟏𝟐.  

Donc le nombre de codes contenant au moins un chiffre 4 sont 𝟕𝟐𝟗 − 𝟓𝟏𝟐 = 𝟐𝟏𝟕 

codes possibles. 

4. Il y a 𝑪𝟑
𝟏 × 𝓐𝟖

𝟐 = 𝟑 × 𝟖𝟐 = 𝟏𝟗𝟐 codes possibles. 

Durée  ni niC ei 

[0,2[ 20 20 2 

[2,4[ 40 60 2 

[4,6[ 20 80 2 

[6,12[ 20 100 6 

[12,34[ 100 200 22 
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Exercice n°3 : 

I. Les deux évènements sont indépendants : 

1. 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 𝑃(𝐴) × 𝑃(𝐵) = 0.3 × 0.5 = 0.15. 

2. 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0.3 + 0.5 − 0.15 = 0.65.  

3. 𝑃(𝐴 ∩ �̅�) = 𝑃(𝐴) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0.3 − 0.15 = 0.15. 

 

II. Les deux évènements sont incompatibles : 

4. 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0.  

5. 𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑃(𝐴) + 𝑃(𝐵) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0.3 + 0.5 − 0 = 0.8.  

6. 𝑃(𝐴 ∩ �̅�) = 𝑃(𝐴) − 𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) = 0.3 − 0 = 0.3.  
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